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ΠΡΟΣ : - Την Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Λογοθεραπείας κ. Αιμιλία Μίχου
      Ενταύθα

                 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. 65834/29.7.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου

β) Το υπ΄αριθ 65778/29.7.2025 έγγραφό σας με τα συνημμένα

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 43/31.7.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή της 

αιγίδας του στο ετήσιο συνέδριο της Ευρωπαϊκής Εταιρείας για τις Διαταραχές Κατάποσης με τίτλο 

«ESSD 2025 15th Annual Congress Advancing Dysphagia Care: Innovations and Best Practices».

Η εκδήλωση πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις 7-11 Οκτωβρίου 2025 στο Ίδρυμα Ευγενίδου, Λεωφ. 

Συγγρού 387, Π. Φάληρο, Αθήνα και έχει ως στόχο την ανάδειξη των τελευταίων εξελίξεων στην 

επιστήμη και την κλινική πρακτική γύρω από τις διαταραχές κατάποσης. Εστιάζει στη διεπιστημονική 

προσέγγιση της δυσφαγίας σε ενήλικες και παιδιά, στην ανάπτυξη και εφαρμογή κλινικών οδηγιών, στην 

ενσωμάτωση καινοτόμων εργαλείων αξιολόγησης και αποκατάστασης, καθώς και στην προώθηση της 

διεθνούς συνεργασίας στον τομέα.

 

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.
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Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης 
Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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